
 
 
 
 
 

1.) 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen bölme işlemine 

göre A + B işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 917 

B) 921 

C) 927 

D) 931 

 

2.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisinin bölümü iki basamaklıdır? 

  

A) 317 ÷ 9  

B) 647 ÷ 4  

C) 84 ÷ 7  

D) 35 ÷ 5 

 

  

3.) 

 

 

 

 

 

 

 

A) 224  

B) 216  

C) 144  

D) 156 

 

4.)  

            988 ÷ 23 

 

Yukarıdaki bölme işleminde kalan 

aşağıdakilerden hangisidir?  

A) 0  

B) 21 

C) 22 

D) 23 

 

 

4589  5 
       A 
   B 

Bir bölme işleminde bölen 
18, kalan 8, bölen 12 ise 
bölünen sayı kaçtır? 



 
 
 
 
 

5.) 

 

 

 

 

 

 

Yukarıda verilen bölme işlemine 

göre bölünen sayı en çok kaç 

olabilir? 

A) 2 491 

B) 2 543 

C) 2 544 

D) 2 492 

 

6.) Yeliz, bir haftada 350 sayfa 

kitap okuduğuna göre, bir yılda kaç 

sayfa kitap okur? 

A) 18 000 

B) 18 250 

C) 18 200 

D) 700 

 

  

7.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki bölme işlemlerinden kaç 

tanesi doğrudur? 

A) 3  

B) 4  

C) 5 

D) 6 

 

8.)4444 ÷ 44  işleminin sonucu kaçtır? 

A) 100  

B) 11 

C) 101 

D) 111 

 

 

53 

47 

156 : 4 = 39 
945 : 9 = 106 

5600 : 100 = 560 
348 : 12 = 29 
480 : 24 = 20 
546 : 14 = 39 



 
 
 
 
 

11.) 

 

 

 

 

 

 

 

A) 12  

B) 38  

C) 26  

D) 15 

 

12.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden 

hangisinde kalan 0’dan farklıdır? 

A) 

B) 

C) 

D) 

 

 

9.) 

 

 

 

 

 

 

A) 55  

B) 175  

C) 179  

D) 150 

 

10.) 

 

 

 

A) 5 

B) 17  

C) 14  

D) 12 

 

 

Bir bidon zeytinyağı 5 L’ lik 35 
şişeye doldurulmuştur, 4 L 
zeytinyağı artmıştır. Buna göre 
varilde toplam kaç litre 
zeytinyağı  vardır ?  

5 deste ve 4 düzine kalemi 
14 kişiye paylaştırırsak her 
bir kişiye kaç kalem düşer? 

Hangi sayının 13 
eksiğinin 5 katı 
125 eder? 

 86 : 2 

 64 : 8 

 63 : 9 

 62 : 3 



 
 
 
 
 

15.) 

 

 

 

 

 

 

A) 3 

B) 5 

C) 15 

D) 2 

 

16.) Aşağıdaki bölme işlemlerimden 

hangisi yanlıştır ?  

 

A) 70000 : 100 = 7000  

B) 4000 : 1000 = 4  

C) 6600 : 10 = 660  

D) 45600 : 100 = 456  

 

 

 

 

 

13.) 

 

 

 

 

 

A) 155  

B) 120  

C) 119  

D) 150 

 

14.) On dokuz arkadaş ağaçlardan 

684 tane nar topladı. Bu 

narlardan eşit olarak paylaşmak 

istiyorlar. Her birine kaç nar 

düşer? 

 

A) 34  

B) 39 

C) 38 

D) 36 

 

 

 

İki şehir arası 720 km’ dir.Şehrin 
birinden diğerine giden araç 6 
saatte gidiyor.Aracın saatteki hızı 
kaç km’ dir? 

7 düzine çiçeğe 
252 TL ödeyen 
çiçekçi bir çiçeğe 
kaç TL ödemiştir? 


